
 بسمه تعالی 

 توسطه دانش آموزان  98-99تحلیل و تفسیر فرم نظر خواهی از عملکرد شورای دانش آموزی دبیرستان هاجر سال تحصیلی  

درصد  از دانش آموزان از اخلاق و رفتار اعضای شورا راضی هستند چون در فرم اکثریت نمره عالی را ثبت  86 :1سوال 

 کرده اند  و تعداد نظرشان در رتبه خوب قرار دارد که انشالله اعضای شورا بتواند نظر آنها را نیز جلی نمایند

امور مناسبتها و همکاری با مسئولین مدرسه رضایت در صد از دانش آموزان از عملکرد شورا در  80تقریبا  :2سوال 

 کامل دارند و تعدادی انتظار دارند اعضای شورا فعالیت خود را بیشتر نمایند 

درصد  15در صد از دانش آموزان از عملکرد شورا در حیطه آموزشی و فرهنگی رضایت کامل دارند و  86تقریبا  :3سوال

 انتظار دارند در این زمینه فعالیت بیشتری داشته باشند

دارند اعضای  درخواست  یا  در صد از دانش آموزان از ارتباط اعضا با دانش آموزان رضایت کامل دارند و عده 88تقریبا  :4سوال

 دانش آموزان ارتباط بیشتری داشته باشندرا با شو

در صد از دانش آموزان از ارتباط اعضای شورای دانش آموزان و همکاری آنان با دیگر تشکلات از  86تقریبا  :5سوال

 جمله بسیج ،هلا احمر رضایت کامل دارند و از همکاری آنان با هم راضی هستند

کاری در در صد از دانش آموزان از ارتباط اعضای شورا با معلمان رضایت کامل دارند ودر مورد هم 80تقریبا  :6سوال

 امور آموزشی و علمی راضی هستند

در صد از دانش آموزان از عملکرد شورا در امر نماز راضی هستند ولی درخواست دارند در این زمینه  86تقریبا  :7سوال

 همکاری بیشتری داشته باشند

ه راه حل راضی از دانش آموزان از همکاری اعضای شورا در برطرف کردن مشکلات مدرسه و ارائدرصد  88 : 8سوال

 هستند ولی انتظار دارند این همکاری خیلی بیشتر شود 

 تربیت بدنی، علمی آموزشی، مناسبتها، کتابخانه،های  از عملکرد کمیته  :دانش آموزان  پیشنهاداتنظرات و

انتظامات بخاطر فعالیت   بهداشت، امر به معروف، تعاونی، ،زاقامه نما ،صبحگاه خوابگاه، فرهنگی هنری، قرآن، مشاوره،

فعالیت ها مانند جشن ها و مراسم ها، مسائل درسی، مشکلات  از آنان خواسته شده در بعضی از خوبشان تشکر نموده و

دانش آموزان، امر نماز و مهمتر از همه بیماری کرونا و مسائل بهداشتی همکاری لازم را با مسؤولین مدرسه داشته باشند. 

 نش آموزان با مشاور آموزشگاه همکاری لازم را به عمل آورند.همچنین در مشکلات دا

 


